CM1-EVALUATION : domaine G

G1 : se repérer, décrire ou exécuter des déplacements

Page 1 : évaluation corrigée pour I’enseignant (la réponse juste est indiquée en rouge)

Pages 2 et 3 : évaluation pour les éléves

Page 2 : document a imprimer et distribuer aux éléves passant I’évaluation sur tablette / ordinateur

Consigne : observe le plan et entoure la réponse qui convient. Réponses
Question 1 A D Case C3
B P Case B4
Dans quelle case se trouve la place de la Concorde ?
C» Case(C4

D » Je ne sais pas

Question 2

Quel est le nom du pont qui se trouve en D2 ?

A » Pont des invalides
B > Pont Alexandre IlI

C » Pont de la Concorde

D > Je ne sais pas

Question 3
Quel est le trajet pour aller de la Concorde a I’'Hotel
Matignon ?

Trajet 1 : pont de la Concorde, boulevard Saint Germain,
rue de Bellechasse, rue de Varenne.

Trajet 2 : pont de la Concorde, quai d’Orsay, rue de
Bellechasse, rue de Varenne.

Trajet 3 : pont de la Concorde, boulevard Saint Germain,
rue du Bac.

A D Trajet 1
B P Trajet 2

C » Trajet 3

D P Je ne sais pas

Question 4
Un député part de I’Assemblée Nationale.
Il prend le pont de la Concorde, contourne la place de la
Concorde, prend la rue Boissy d’Anglas, tourne a gauche
dans la rue du Faubourg Saint Honoré. Il est arrivé a
destination.

Sa destination est ...?

A P Place de la Madeleine
B P Place Vendome

C > Palais de I’Elysée

D P Je ne sais pas

Récapitulatif

Question1:APO0;BPO;CP1;DMPO

Question3:AP1;Bp»0;CPO0;DPO

Question2:AP-0;BP»1;CH»0;DMPO

Question4:AP»0;BPO;CPr1;DMPO0

Réponses aux questions

Parcours d’entrainement individualisé

4 réponses correctes
2 ou 3 réponses correctes
0 ou 1 réponse correcte

activités ***
activités **
activités *

ROMA




CM1-EVALUATION : domaine G
ROMA

G1 : se repérer, décrire ou exécuter des déplacements
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CM1-EVALUATION : domaine G ROMA

G1 : se repérer, décrire ou exécuter des déplacements

PRENOM :

Consigne : pour chaque question entoure la réponse qui convient.

Questions Réponses
Question 1
Observe le plan. AP Case C3
Dans quelle case se trouve la place de la Concorde? B » Case B4
C» CaseC4

D » Je ne sais pas

Question 2 A » Pont des invalides
Observe le plan. B » Pont Alexandre IlI
Quel est le nom du pont qui se trouve en D2 ? C » Pont de la Concorde

D P Je ne sais pas

Question 3
Observe le plan. A Trajet 1
Quel est le trajet pour aller de la Concorde a I’'Hotel B » Trajet 2
Matignon ? C » Trajet 3

Trajet 1 : pont de la Concorde, boulevard Saint Germain, rue | D P Je ne sais pas
de Bellechasse, rue de Varenne

Trajet 2 : pont de la Concorde, quai d’Orsay, rue de
Bellechasse, rue de Varenne

Trajet 3 : pont de la Concorde, boulevard St Germain, rue du

Bac
Question 4
Observe le plan. .
A P Place de la Madeleine
Un député part de I’Assemblée Nationale. B » Place Vendome

Il prend le pont de la Concorde, contourne la place de la
Concorde, prend la rue Boissy d’Anglas, tourne a gauche dans
la rue du Faubourg St Honoré. |l est arrivé a destination. D P Je ne sais pas

C > Palais de I'Elysée

Sa destination est ...?




